

# 中国留学生在加被绑获救记

据加拿大媒体 21 日报道,2 月 15 日,一名现年 18 岁的中国留学生在温哥华市的住所被人绑走。随后,绑匪曾致电其远在中国新疆的家人,要求巨额赎金。2 月 19 日,加拿大警方在大温哥华地区本拿比市铁道镇附近将人质安全救出,并当场逮捕了 5 名涉嫌绑匪。

## 18岁中国留学生在加被绑

据报道,这位被绑架的中国留学生现年 18 岁,来自中国新疆,目前就读于加拿大卑诗大学国际关系研究学系。2 月 15 日,他在其位于温哥华市中心西端的住所被绑走。随后,绑匪曾致电其远在中国新疆的父母,要求巨额赎金。据悉,人质的家庭并不富有,加上人质父母又不通英语,无奈之下,他们向中国当地警方报了警。中国警方随后越洋与温哥华警方取得了联系,引起后者高度重视。

## 加警方投入 120 人

为解救中国人质,温哥华警方投入 120 名警力,对可疑人员进行监听监视,并与中国



警方紧急应变部队持枪冲近可疑人驾驶的汽车,近距离开枪指吓,喝令疑犯下车就擒

有关官员即时沟通。在调查过程中,他们确定了位于大温哥华地区本拿比市的几处住宅与绑架案有关,并锁定了几位嫌疑人。

## 拘捕有如“电影情节”

19 日凌晨 5 时许,警方紧急应变部队在铁道镇京士威路的一幢大厦外发现嫌疑人。警方在该大厦地下停车场截停嫌疑人的乘车辆,逮捕至少一名嫌疑人。清晨 7 时许,警

员继续展开拘捕行动,在弗雷泽街与京士威路交界处截停一辆汽车,拘捕一名男子;在缅因街与东南海旁大道交界处截停另一辆车,拘捕一男一女。据悉,被捕者均为华裔,警方在行动中,曾在上述闹市区投掷曳光弹,然后由紧急应变部队冲近汽车。最终,在警方近距离喝令之下,车上嫌疑人乖乖就擒。据目击者称,现场气氛十分紧张,犹如“电影情节”。

## 人质在汽车中被救

据温哥华市警长利珀德介绍,共有 5 名嫌疑人被捕,而被绑人质则在本拿比市京士威路上的一辆汽车中安全获救。利珀德还称,绑匪是有目标作案,但他没有透露绑匪是否与事主认识。由于警方在拘捕行动中投掷曳光弹时发出巨响,当时有不少上班族误以为发生枪击案,甚至有人以为为歹徒在闹市区扔手榴弹,一度引起恐慌。所幸的是,在整个行动过程中,警方未开一枪,没有一人伤亡。

## 我领馆愿助留学生回国

据了解,被解救的留学生是中国公民,目前生命安全和警方尚未公布受害人和绑匪嫌疑人的具体身份。目前,5 名嫌疑人已经被关押。警方也与受害学生进行沟通,并将继续取证,调查仍在进行中。中国驻温哥华总领馆侨务组侨务组长陈日彪领事表示,目前,中领馆正准备与该名学生见面,了解他是否需要帮忙,如果他希望回国,中领馆将会尽力协助。 明天

## 经济

### 白宫否认银行国有化传闻

据新华社华盛顿 2 月 20 日电(记者刘洪胡芳)为安抚外界对花旗集团和美国银行可能被国有化的恐慌,美国白宫和财政部 20 日先后表示,政府将会保持银行系统的私有制。白宫发言人罗伯特·吉布斯在当天的例行记者会上说,奥巴马政府依然确信,私有制银行系统是“一条正确的道路”。但他同时强调,政府将对银行系统进行有效监管。美国财政部发言人当天

也重申了财长盖特纳的话:美国政府将“确保金融系统被私有机构拥有和管理”。他表示,投资者不能将谣言看作是政府的政策暗示。受花旗集团和美国银行可能被国有化的传闻影响,两家银行股价近来大幅下滑。虽然美国政府 20 日的澄清在一定程度上缓解了投资者的担忧情绪,但当天纽约股市收盘时,花旗集团的股票价格依然大跌了 22.31%,美国银行股价也下跌了 3.56%。

### “花花公子”股东欲出售集团

据英国《每日邮报》2 月 21 日报道,在上一季度亏损高达 1.03 亿英镑之后,“花花公子”集团的股东们纷纷表示,如果有人给出合理的价钱购买,他们十分愿意将集团卖掉,不过旗下的《花花公子》成人杂志将不在出售列表中。“花花公子”集团的代理总裁杰尔姆·克恩表示:“我们前一段时间所做的节约成

本的决策目前看来收效较好,但是面临当前越来越严峻的经济环境,我们还需要制定并实施进一步的措施,精简机构和人员……当然,如果有人给出合理价格购买集团,我们也十分愿意。”受金融危机影响,“花花公子”集团旗下的诸多产业收益持续下滑。为了使集团避免破产厄运,“花花公子”已经裁减了约 14% 的员工。 据《中国日报》

## 评价

### 克林顿给奥巴马打“A”

美国前总统比尔·克林顿在美国广播公司一档节目中称赞现任总统、同为民主党人的贝拉克·奥巴马,给奥巴马上任首月执政表现打分为“A”。尽管奥巴马多名内阁部长提名人选因爆出丑闻放弃提名,但克林顿认为,奥巴马在美国“国内面临经济危机,国际上面临角色危机”的时候,选出“不错的经济和国家安全团队”。克林顿调侃说,

奥巴马任命他的妻子希拉里·克林顿为国务卿的做法,可被评分为“A++”。针对奥巴马先前的“经济形势可能在好转前恶化”和经济刺激方案只是结束经济危机的开始等公开表态,克林顿认为,虽然美国面临巨大经济问题,但白宫总额 7870 亿美元的经济刺激方案能够奏效。 刘鹏(新华社供本报特稿)

### “基地”元老怒斥拉丹

在 1988 年“基地”组织建立之初,绰号“法德勒博士”的赛义卜·伊姆姆·谢里夫不仅写成了指导“基地”今后行动的理论纲要,还担任着埃及伊斯兰圣战运动领导人一职。这样的人理应是“基地”和本·拉丹的坚定拥趸,不过,近日有媒体曝光了“法德勒博士”在狱中撰写的长达 200 页的“谴责书”,其中

严厉批评了本·拉丹领导下的“基地”组织的罪恶行径。“法德勒博士”写道:“屠杀无辜平民的行径是与伊斯兰教义完全相悖的,是一个根本的战略错误……”“法德勒博士”认为,“9·11”恐怖袭击不仅不符合道义,而且对达到伊斯兰圣战运动的目标一点帮助也没有。 据《中国日报》

## 中国货船在泰遭袭 1人死亡

18 日早上 7 时,泰国北部号称“金三角”的清莱府泰国、老挝、缅甸三国边境湄公河畔发生枪击事件,4~5 艘中国货船组成的船队遭到不明身份武装分子猛烈开枪袭击。一名中国籍船员身亡。

遇袭货船来自中国西南地区,运输货物准备到清莱府清盛码头卸货。船队在距离金三角地区约 15 公里时,一支神秘军队出现并向船队开枪袭击。

缅甸巡逻艇闻讯赶到,并与神秘军队展开激烈枪战。神秘军队后来撤走,缅甸军方则护送货船驶往清盛码头,并把伤者送往清盛医院治疗,1 名伤员在医院死亡。

据悉,发动袭击的武装力量可能是缅甸傣族武装分子,袭击原因为该批中国货船拒付“保护费”。 据《成都商报》

## “猛虎”空袭斯里兰卡首都

据新华社科伦坡 2 月 20 日电(记者刘咏秋 陈占杰)斯里兰卡军方说,斯首都科伦坡 20 日晚遭到反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)空袭,一架猛虎组织飞机被击落,另一架飞机

被击中后坠落在一座政府建筑上,造成 42 人受伤。斯军方发言人乌达亚·纳纳亚克拉称,两架猛虎组织小型飞机晚上 9 点 15 分左右进入科伦坡空域,首都地区迅速启动防空机制,整

个科伦坡切断电力供应,部队发射防空炮火。纳纳亚克拉说,一架猛虎组织飞机在科伦坡国际机场附近被击落,飞机残骸和猛虎组织飞行员的遗体已经被发现。

斯空军发言人贾纳卡·纳纳亚克拉称,另一架飞机被防空炮火击中后坠落在斯税务局,对建筑物造成一定破坏。斯国防部官员说,该飞机坠落在造成至少 42 人受伤。

但亲猛虎组织的网站泰米尔网报道说,猛虎组织的飞机向空军司令部所在的“奴隶岛”一带投掷了至少两枚炸弹,造成的伤者中包括空军士兵。

上个世纪 80 年代以来,猛虎组织以泰米尔人遭歧视为由与政府作战,并致力于在斯东部和北部地区建立一个独立的泰米尔族国家,多年的战争导致 7 万多人死亡。从 2006 年 7 月开始,政府军向猛虎组织控制区发动大规模军事进攻,收复约 1.5 万平方公里猛虎组织控制区。斯政府表示,目前打击猛虎组织的军事行动已进入最后阶段,因为该组织已经被困在北部穆莱蒂武地区一片狭小区域。



在科伦坡国际机场附近,一名斯里兰卡政府军士兵查看坠机现场 新华社/路透

中国过敏病新成果推广中心举行大型赠药、优惠活动,无效免费

## 彻底治疗过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、过敏性鼻炎、哮喘、紫癜、顽固性皮炎等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)如何反复发作,目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。位于上海路 1 号南京鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究所、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素,过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治疗目的。

## 专治股骨头坏死

股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛,伴腰腿痛、跛行、肌肉萎缩、严重者下蹲困难等症状。我院采用内服外贴新方法,专治股骨头坏死,风湿关节炎、坐骨神经痛等疑难骨病。一般 5-10 天见效,3-6 个疗程达到治疗目的。节假日不休! 南京机关医院中医骨科二楼 专家咨询:025-84810790 院址:南京龙蟠中路 46 号 交通:火车站乘 59 路;市内 58、68、93、40 路到九华山站下即到(华山饭店对面)

## 警惕! 妇科白斑恶变

外阴白斑又称外阴营养不良,大多出现痒痒难忍、变白、干燥、皲裂、灼痛或粗糙增厚、萎缩、病变处缺乏弹性(外阴恶变 50% 是由外阴白斑引起的,应及时治疗)。以及妇科、糖尿病引起的外阴痒痒等。著名专家刘主任,采用“三位一体”的基因修复疗法,彻底改变病灶部位的营养和循环,2-5 分钟深入皮肤吸收,疗效独特。迅速止痒、抗增生、抗萎缩、终止恶变等。 电话:025-84512593 网址:www.jsybyb.cn 地址:南京市延龄巷 113 号医院二楼 交通:乘 1、3、5、25、31、80 路大行宫西站下

## 不孕不育 怀孕后付药费

本院是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通,女性闭经、月经不规律、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举措彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。 送子电话:025-84503850 网址:www.jsybyb.cn

## 疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,2 月 22 日-3 月 12 日治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择! 省内首家采用国内外医学生物技术,结合钻石微雕除疤仪、TDP、超声波等专业高科技治疗仪,五项联合、技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋疤、剖腹产、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、纹身、各种色素斑、黑痣等),均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦,克服了传统方法治疗后的弊端。 声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点 专家热线:025-84808130 院址:南京市龙蟠中路 46 号三楼疤痕科 交通:火车站乘 59 路、南金线;市内乘 58、68、93 路九华山站下即到(华山饭店对面) 节假日不休